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La méthodologie1
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Etude réalisée par l'Ifop pour La Journée Nationale de l’Audition

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

Echantillon de 708 personnes,

représentatif de la population

française active en poste de 18 ans

et plus.

La représentativité de l’échantillon a

été assurée par la méthode des

quotas (sexe, âge, profession du chef

de famille) après stratification par

région et catégorie d’agglomération.

Les interviews ont eu lieu par

questionnaire auto-administré en

ligne (CAWI - Computer Assisted

Web Interviewing) du 19 au 21

septembre 2017.

La méthodologie
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Les résultats de l’étude2
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La fréquence de la gêne occasionnée par le bruit et les nuisances sonores sur le lieu de 

travail

QUESTION : Etes-vous personnellement gêné(e) par le bruit et les nuisances sonores sur votre lieu de travail ?

Oui, souvent 

18%

Oui, de temps 

en temps 

34%

Non 

48%

TOTAL Oui 

52%
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13%

19%

21%

25%

33%

87%

81%

79%

75%

67%

 Oui  Non

De la fatigue

Une perte d’attention

Des maux de tête

Du stress

Une certaine lassitude à l’égard de votre travail

Les conséquences perçues du bruit et des nuisances sonores sur le lieu de travail dans le 

cas général

QUESTION : Selon vous, le bruit et les nuisances sonores sur votre lieu de travail sont-ils susceptibles d’entraîner … ?
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23%

44%

44%

77%

56%

56%

Des difficultés de compréhension lorsque vous 

dialoguez avec des collègues

Des pertes de l’audition  

Des acouphènes (comme des sifflements ou des 

bourdonnements dans les oreilles)

Les conséquences perçues du bruit et des nuisances sonores sur le lieu de travail sur 

l’audition

QUESTION : Et selon vous, le bruit et les nuisances sonores sur votre lieu de travail sont-ils susceptibles d’entraîner … ?

 Oui  Non
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Oui, beaucoup 

16%

Oui, plutôt 

41%

Non, plutôt pas 

31%

Non, pas du tout 

12%

TOTAL OUI

57%

TOTAL NON

43%

Le jugement sur le caractère préjudiciable du bruit et des nuisances sonores sur 

l’efficacité au travail

QUESTION : Au final, diriez-vous que le bruit et les nuisances sur votre lieu de travail portent atteinte à votre efficacité ?


